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مؤلفان 

 جنوب
 1فصل

 

 
 

6 

𝐴) یدر نمودار ون زیر، مجموعه ∩ 𝐵) ∪ 𝐶  .را هاشور بزنید 

 

 

 

 

 
 

 

5/1 

 
 

7 

حساب  را شود 10تر یا مساویو عدد رو شده بزرگکه مجموع ددر پرتاب دو تاس آبی و قرمز، احتمال این

 کنید.

 

 

 
2 

 

 

 

8 

𝐴الف( اگر  = {𝑥 |𝑥 ∈ 𝑁 , 𝑥 < 𝐵و  {8 = {4, 6, 8, 𝐴ی باشد، مجموعه {10 − 𝐵 دست آورید.هرا ب 

 

اندازیم، احتمال آن که سکه رو بیابد و تاس عدد اول فرد باشد، چقدر ب( یک تاس و یک سکه را باهم می

 است؟

 

 
 

 

2 

 

 

9 

𝐴اگر  = {1, 𝑥 − 3 , ,3}و  {2 𝑦,  را حساب کنید. 𝑦و  𝑥با هم برابر باشند. مقادیر  {2

 

 

 
 

2 

 
 

10 

 فرزند دختر باشد؟ 3دارای  در احتمال دارد این خانواده دقیقاًباشد. چقای دارای سه فرزند میخانواده
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  سوال امتیازی 

 
2 

 امتیاز

بررره تصرررادف  ایرررم،را روی پرررنا کرررارت یکسررران نوشرررته 5و  4و  3و  2و  1هرررر یرررک از ارقرررام 

کشررریم. برررا کررردام ری از بقیررره بیررررون مررریدیگررر، سرررپس کرررارت یرررک کرررارت را بیررررون کشررریده

  ؟های این دو کارت اعداد متوالی هستنداحتمال شماره

 

 

 20+2 (انیشتین)  .های ریاضی هستند چیزی را آزمایش نخواهیم کردما در فیزیک تا زمانی که اثبات جمع

 امتیاز

 

A 
B 

C 
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مؤلفان 

 جنوب
 1فصل

 2پاسخ آزمون شماره  ردیف

 

 

1 

23الف( دارای  =  زیر مجموعه است. 8

 ب( تهی

 

 

 

 

2 

,1}اعداد طبیعی  الف( درست  2, 3, … } ,2}اعداد اول  = 3, 5, 7 , … } 

 دهیم.نشان می { } یا ∅مجموعه تهی را با  درستب( نا

 درستج( نا

 د( درست

 

 

3 

 گزینه ج ** گزینه ج *

𝑍گزینه ب  ****                              گزینه د *** − 𝑁 = { … , −2 , −1, 0} 

 

 

 

 

4 

3خالی مجموعه سمت چپ برابر و جای  4-الف( جای خالی مجموعه سمت راست برابر 

63
  

3
5

=  √
9
25

              , −0/25 =  −
1
4

    

𝐹ب(  = {2, 5,8} 

x 3 2 1 

3 𝑥 − 1 8 5 2 
 

 

5 

(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝐶 = {3, 5, 7} − {1, 7} = {3, 5} 

𝐴 − 𝐵 = {1}    →     𝑛(𝐴 − 𝐵) = 1 

 

 

6 
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 ساحل  

 ریاضی

 

9 

 
 

 

7 

𝑛(𝑆) =  های مطلوب برابر است با: . حالت36

𝐴 = { (5,5), (4, 6), (6 , 4), (6 ,5), (5 , 6), (6 ,6)}   →  𝑛(𝐴) = 6  →   𝑃(𝐴) =  
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=

6
36

 

 
 

 

 

8 

𝐴 = {7, 6, 5, 4, 3,2, 1}         𝐵 = {4,6, 8, 10} 

𝐴الف(  − 𝐵 = { 7, 5, 3, 2,1} 

𝐶 ب(  = { (3, ,(ر (5, { (ر   →    𝑛(𝐶) = 2 

𝑛(𝑆) = 12   →     𝑃(𝐶) =  
𝑛(𝐶)

𝑛(𝑆)
=

2
12

=
1
6
 

 
9 

𝑦ها باید مثل همدیگر باشد و باید چون دو مجموعه برابر هستند پس اعضای آن = 𝑥و  1 = 6 

𝑥 − 3 = 3  →    𝑥 = 6 

 
 

 

10 

𝑛(𝑆)ها برای سه فرزند برابر کلیه حالت = 8 

𝐴حالت مطلوب برابر است با  = ,د)} ,د 𝑛(𝐴)پس  {(د = 1 

𝑃(𝐴) =  
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=  

1
8
 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 

 پاسخ سوال امتیازی

 .نویسیمها را میآنباشد که بعضی از می 20ها برابر با پاسخ: کلیه حالت

{(1,2), (2,1), (1,3), (3,1), (1,4), (4,1), (1,5), (2,3), (3,2) … }     

n(s)پس داریم  = 20 

  :اند ازهای مطلوب عبارتواز طرفی حالت

A = {(1,2), (2,1), (2,3), (3,2), (3,4), (4,3), (4,5), (5,4)} 

𝑃(A)  در نتیجه احتمال برابر است با  =
n(A)

n(s)
=  

8

20
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